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ΠΡΟΣ:
1) Υπουργό Εργασίας κ. Δημήτρη Μουστάκα

2) Υπουργό Οικονομικών κ. Γιώργο Χουλιαράκη
3) Διοικήτρια ΟΑΕΔ κ. Μαρία Καραμεσίνη

ΚΟΙΝ:
1) Περιφερειακή διεύθυνση Αττικής & Νήσων ΟΑΕΔ

(υπ.οψιν προϊσταμένου)
2) ΚΠΑ2  Αγίου Κηρύκου

(υπ.οψιν προϊσταμένου)

Θέμα : Καθυστέρηση καταβολής των δεδουλευμένων στους εργαζόμενους του
προγράμματος κοινωφελούς εργασίας.

Ο Δήμος Ικαρίας  στο πλαίσιο υλοποίησης της δημόσιας πρόσκλησης με
αριθμό 2/2015 περί κοινωφελούς εργασίας, προέβη σε αναγγελίες
πρόσληψης των υπόψη εργαζόμενων από την 15/7/2015 και εφεξής
στις Υπηρεσίες μας.

Από 10-8-2015 έχουμε αποστείλει προς την υπηρεσία του ΟΑΕΔ
Ικαρίας (ΚΠΑ2) ό,τι απαιτείται σύμφωνα με τις από 29/7/2015
διευκρινήσεις επί της υλοποίησης της δημόσιας πρόσκλησης, προκειμένου
όπως προβλέπεται, έγκαιρα να πληρωθούν.

Οι αρμόδιες Υπηρεσίες του ΟΑΕΔ έχουν προβεί στον απαιτούμενο έλεγχο
των υποβληθέντων στοιχείων και αναμένουν την έγκριση από τη Διοίκηση
του ΟΑΕΔ, της πληρωμής των υπόψη εργαζόμενων.

Ωστόσο μέχρι σήμερα η σχετική έγκριση δεν έχει αποσταλεί, δεν έχουν
πιστωθεί οι λογαριασμοί τους και δεν έχουν πληρωθεί.

Τονίζουμε ότι πρόκειται για εργαζόμενους οι οποίοι στερούνται
στοιχειωδών εργατικών δικαιωμάτων από τις ακολουθούμενες κυβερνητικές
πολιτικές και η αμοιβή τους ανέρχεται μόλις στα 431,75 και 495,25 ευρώ
μηνιαίως.
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Οι εργαζόμενοι στα προγράμματα είναι οι άνεργοι του χθες και οι άνεργοι
του αύριο. Από αυτά τα προγράμματα προσδοκούν μια πρόσκαιρη ανάσα
ώστε να ενισχύσουν το οικογενειακό εισόδημα. Δεν είναι ευθύνη τους και
δεν τους αφορά αν υπάρχουν προβλήματα στο μηχανογραφικό σύστημα του
ΙΚΑ και του ΟΑΕΔ όπως ειπώθηκε στην τελευταία συνεδρίαση της διοίκησης
του ΟΑΕΔ ή αν υπάρχουν προβλήματα στην αποδέσμευση των χρημάτων του
ΕΣΠΑ. Εφόσον εργάζονται πρέπει να πληρώνονται άμεσα χωρίς
καθυστερήσεις, να έχουν πλήρη εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα.

Διαμαρτυρόμαστε εντονότατα για την απαράδεκτη αυτή κατάσταση της
απλήρωτης εργασίας και σας καλούμε άμεσα να προχωρήσετε στην
πληρωμή τους μέσω της Υπηρεσίας του ΟΑΕΔ Ικαρίας (ΚΠΑ2 Αγίου
Κηρύκου).

Παράλληλα να λάβετε όλα τα απαιτούμενα μέτρα προκειμένου να μην
παρατηρείται στο εξής καμία καθυστέρηση στην πληρωμή τους για κάθε
μήνα εργασίας.

Με  Εκτίμηση

Ο Δήμαρχος  Ικαρίας
Στέλιος  Σταμούλος
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